1. Кўпайтиришни бажаринг
148 ∙ 20 =
А)2965        В)2960      С)2962       Д)2961
      2.  Кўпайтиришни  бажаринг
           256 ∙ 30 =
           А) 7680        В) 7684      С) 7608      Д) 7648
      3.  Кўпайтиришни  бажаринг
           728 ∙ 40 =
           А) 29210       В) 22910      С) 29102    Д) 29120
      4.  Кўпайтиришни  бажаринг
           587 ∙ 50 =
           А) 29035       В) 23095        С) 29350     Д) 29355
      5.   Тенгламани ечинг 
           ( Х – 380 ) ∙ 50 = 2000
           А) 420            В) 402           С) 240         Д) 204
        6.   Тенгламани ечинг
            ( Х + 8 ) : 70 = 4
            А) 227            В) 262            С) 272         Д) 282
        7.   Тенгламани ечинг
             640 : ( 25 – Х ) = 40
              А) 19               В) 9              С) 29               Д) 39
        8.   Тенгламани ечинг
              2700 : ( Х – 12 ) = 90
              А) 52               В) 62                С) 72               Д) 42
        9.   Хисобланг
              ( 686 -503 ) ∙ 200 -1842 =
              А) 34758          В) 35875          С) 37458            Д) 38475
       10.   Хисобланг
               ( 181403 – 76403 ) : 100 -525 =
               А) 535               В) 545               С) 525               Д) 625

11.   Хисобланг
        682411 – ( 72011 -9999 ) ∙ 5 =
       А) 327351                 В) 372351             С) 375401           Д) 273531
12.   Хисобланг
         48962 – ( 25341 – 4032 ) : 3 =
        А) 28159                  В) 31859                С) 48159              Д) 41859
13.  60 км/соат  тезлик  билан юрган машина 3 соатда қанча масофани босиб ўтади?
       А) 180 км                 В) 190 км                С) 240 км             Д) 210 км
14.  80 км/соат тезлик билан юрган машина 3 соатда қанча масофани босиб ўтади?
       А) 180 км                  В) 190 км               С)  240 км               Д) 210 км
15.  60 км/соат  тезлик  билан юрган машина 5 соатда қанча масофани босиб ўтади?
       А) 180 км                 В) 190 км                С) 240 км             Д) 300 км
16.  80 км/соат тезлик билан юрган машина 5 соатда қанча масофани босиб ўтади?
        А) 180 км                  В) 400 км               С)  240 км               Д) 210 км
17.  Тўғри тўртбурчакнинг эни  14 дм, бўйи эса ундан 4 дм кам. Тўғри тўртбурчакнинг юзасини топинг.
         А) 140 дм2                В) 180 дм2             С) 200 дм2              Д) 100 дм2                 
18.   Тўғри тўртбурчакнинг эни  10 дм, бўйи эса ундан 5 дм ортиқ . Тўғри тўртбурчакнинг юзасини топинг.
         А) 140 дм2                В) 180 дм2             С) 150 дм2              Д) 100 дм2     
  19.   Тўғри тўртбурчакнинг  бўйи  20см, эни эса ундан 5 см кам . Тўғри тўртбурчакнинг юзасини топинг.
          А) 200 см2                В) 150 см2             С) 400 см2              Д) 300 см2     
    20.   Тўғри тўртбурчакнинг  бўйи  15 см, эни эса ундан 5 см кам . Тўғри тўртбурчакнинг юзасини топинг.
          А) 200 см2                В) 150 см2             С) 400 см2              Д) 300 см2     
       

М.Ахмедов тузган тест



1.  48:24 -    	= 2   бўш  катакчанинг  ўрнига қандай сонни қўйганда тенглик тўғри чиқади?
       А) 0                   В) 2                   С) 4                 Д) 1
2.  Айиришни бажаринг 
     730005 – 472601 =
     А) 247404            В) 254704            С) 257404           Д) 2574
3.  Тенгламани ечинг
     а + 4200 = 9000
      А) 480                   В) 4800              С) 4008                Д) 48
4.  Қўшишни бажаринг
      478 + 5825 + 18775 =
       А) 2507                  В) 24078               С) 2507              Д) 25078
5.  Қулай усул билан ҳисобланг
     20 ∙ 5∙ 6 ∙ 300 = 
      А) 18000                  В) 10000             С) 180000            Д) 180 
6.  Мотоцикл 20 км йўлга 1 л бензин сарфласа, 80 км йўлга қанча литр бензин сарфлайди?
      А) 2 л                 В) 18 л            С) 8л            Д) 4л
7.   Кўпайтиришни  бажаринг
      4796 ∙ 3 =
      А) 15388                 В) 1438            С) 14388            Д) 10388
8.   Уста бир кунда ўтовнинг 2 панжарасини тайёрлайди. У 12 та панжарани неча кунда тайёрлайди?
      А) 6                 В) 24            С) 3            Д) 10
9.   Тенгламани ечинг 
      3000 ∙ Х = 9000
      А) 5                 В) 9            С) 3            Д) 27000000
10. Қолдиқли бўлишни бажаринг
      12738 : 5 =
      А) 2547( 1 Қолдиқ )                 В) 2547( 2 Қолдиқ )            С) 2547            Д) 2547( 3 Қолдиқ )
11. Бўлишни бажаринг
      900300 : 3 =
      А) 30001                 В) 3001            С) 300000            Д) 300100
12. Ифоданинг қийматини топинг
      ( 400 + 200 ) : 2 : 3 =
     А) 10                 В) 100              С) 1               Д) 1000
13.  81 ∙             =  81081 бўш  катакчанинг  ўрнига қандай сонни қўйганда тенглик тўғри чиқади?
     А) 1001                 В) 100              С) 10001                Д) 81
14. Томонларининг узунликлари  4 см, 5 см, 3 см бўлган учбурчакнинг периметрини топинг
     А) 60см                 В) 20см              С) 12см                  Д) 15см
15. Тикувчи  35 м  газламадан  7 та куйлак тикди.  75 м  газламадан  шундай  нечта  куйлак  тикиш     мумкин ? 
      А) 8та                 В) 10та               С) 14та                  Д) 15та
16.   Кўпайтиришни  бажаринг
      1983 ∙ 9 =
      А) 1784                 В) 17847                 С) 19847               Д) 18847
17. Сонли ифоданинг қийматини топинг
     848 ∙ 3 +8165 – 3333  =
      А) 7376                   В) 737                   С) 7375                   Д) 7076
18. Ҳарфий  ифоданинг қийматини топинг
        а ∙ 1000 : 4 =                      
        бунда    а = 5
       А) 1150                   В) 1050                   С) 1250                   Д) 125
19. Томонининг узунлиги  6м бўлган квадрат шаклидаги хона полининг юзасини топинг
       А) 6м2                  В) 24м2                    С) 12м2                    Д)  36м2
20. Томонининг узунлиги  4м бўлган квадрат шаклидаги хона полининг юзасини топинг
       А) 16м2                  В) 8м2                    С) 12м2                    Д)  4м2

Абобакирова  Гулмира тузган тест





1. Тўғри бурчакли параллелепипед шаклидаги яшикнинг ўлчамлари  8см, 6см, 2см. Шу яшикнинг ҳажмини топинг
       А) 69см3                  В) 16см3                    С) 24см3                    Д)  96см3
2. Тўғри бурчакли параллелепипед шаклидаги яшикнинг ўлчамлари  8дм, 4дм, 3дм. Шу яшикнинг ҳажмини топинг
       А) 69дм3                  В) 96дм3                    С) 15дм3                    Д)  96см3
3. Тўғри бурчакли параллелепипед шаклидаги яшикнинг ўлчамлари  5м, 4м, 2м. Шу яшикнинг ҳажмини топинг
       А) 40м3                  В) 10м3                    С) 5м3                    Д)  11м3
4. Тўғри бурчакли параллелепипед шаклидаги яшикнинг ўлчамлари  16см, 12см, 8см. Шу яшикнинг ҳажмини топинг
       А) 36см3                  В) 1536см3                    С) 6см3                    Д)  96см3
5. Тўғри бурчакли параллелепипед шаклидаги яшикнинг ўлчамлари  12м, 6м, 3м. Шу яшикнинг ҳажмини топинг
       А) 75м3                  В) 21м3                    С) 216м3                    Д)  96м3
6. Амалларни бажаринг
   95 : 5 + 27 ∙ 3 – 54 : 3 =
   А) 82                 В) 28                    С) 820                    Д)  208
7. Амалларни бажаринг
   96 : 6 + 6 ∙ 12 – 92 : 23 =
    А) 82                 В) 28                    С) 820                    Д)  208
8. Амалларни бажаринг
   5 ∙ 15 - 60 : 12 ∙ 11 +80  =
    А) 10                 В) 100                    С) 1000                    Д)  1
9. Амалларни бажаринг
   ( 99  :  33 +  76 : 4 ) ∙ 4  =
    А) 80                 В) 8                    С) 88                    Д)  808
9. Амалларни бажаринг
   ( 99  :  33 +  76 : 4 ) ∙ 4  =
    А) 80                 В) 8                    С) 88                    Д)  808


10. Амалларни бажаринг
    98  :  7  ∙ 5 – 20  ∙  3  =
    А) 10                 В) 100                    С) 1                    Д)  1000
11. Тенгламани ечинг
     Х  ∙  10  = 7890 - 890
     А) 10                 В) 70                    С) 7                    Д)  700
12. Тенгламани ечинг
     10000 : Х  = 500  ∙  2  
     А) 10                 В) 1000                    С) 1                    Д)  100
13. Тенгламани ечинг
    Х : 10   = 18035 + 1965  
   А) 20                 В) 2000                    С) 200000                    Д)  200
14. Тенгламани ечинг
     100  ∙  Х  =  98000 : 10
     А) 908                 В) 809                    С) 89                    Д)  98
15. Тенгламани ечинг
     96800 : Х  = 5840  -  5740  
     А) 986                 В) 968                    С) 896                    Д)  9680000
16. Қолдиқли бўлишни бажаринг
      1529  :  4  =
      А) 382 ( 4 Қолдиқ )              В) 382 ( 10 Қолдиқ )                  С) 382                    Д) 382 ( 1 Қолдиқ )
17. Қолдиқли бўлишни бажаринг
      1437  :  6  =
      А)  239  ( 3 Қолдиқ )              В) 382 ( 10 Қолдиқ )                  С) 382                    Д) 382 ( 1 Қолдиқ )
18. Қолдиқли бўлишни бажаринг
      1358  :  3  =
      А)  452 ( 1 Қолдиқ )              В) 452 ( 2 Қолдиқ )                     С) 452                     Д) 452 ( 3 Қолдиқ )
19. Қолдиқли бўлишни бажаринг
      40987  :  8  =
      А)  452 ( 1 Қолдиқ )              В) 452 ( 2 Қолдиқ )                     С) 5123( 3 Қолдиқ )                      Д) 5123 
  20. Қолдиқли бўлишни бажаринг
      6373  :  9  =
      А)  708 ( 7 Қолдиқ )              В) 708 ( 8 Қолдиқ )               С)  708 ( 1 Қолдиқ )              Д) 708 ( 2 Қолдиқ ) 
  
Абдуллаев  Ирисдавлат  тузган тест 




1. Берилган ифодани  сантиметрда ифодаланг
    3м 7дм 8см =
    А) 378см                 В) 375см                  С) 19см                    Д)  168см
2.  Берилган ифодани  сантиметрда ифодаланг
    8м 0дм 4см =
    А) 84см                 В) 804см                  С) 12см                    Д)  32см
3.  Берилган ифодани  дециметрда ифодаланг
    500 см =
    А) 500дм                 В) 5дм                  С) 50дм                    Д)  5000дм
4.  Берилган ифодани  дециметрда ифодаланг
    100 см =
    А) 1000дм                 В) 1дм                  С) 100дм                    Д)  10дм
5.  Берилган ифодани  центнерда ифодаланг
    3 т 100 кг  =
    А) 31ц                 В) 310ц                  С) 301ц                    Д)  4ц
6.  Берилган ифодани  центнерда ифодаланг
    5 т 1000 кг  =
    А) 51ц                 В) 60ц                  С) 61ц                    Д)  6ц
7.  Берилган ифодани  килограммда ифодаланг
    2 ц 50 кг  =
    А) 70кг                 В) 25кг                  С) 250кг                    Д)  2500кг
8.  Берилган ифодани  килограммда ифодаланг
    3 ц  2 кг  =
    А) 6кг                 В) 3002кг                  С) 32кг                    Д)  302кг
9.  Берилган ифодани  тоннада ифодаланг
    10 ц  =
    А) 1 т                 В) 10 т                  С) 100 т                    Д)  101т 
10. Берилган ифодани  тоннада ифодаланг
    300 ц  =
    А) 3 т                 В) 30 т                  С) 300 т                    Д)  3000т 
11.  Ҳисобланг
    15соат 47мин – 11соат 32мин  =
    А) тўғри жавоб йўқ                 В) 4соат 51мин                  С) 4соат 15мин                    Д)  3соат 15мин
12.  Ҳисобланг
    3сутка 15соат + 22 соат   =
    А) 4 сутка 13соат                В) 4сутка 31соат                  С) 4сутка 15соат                     Д)  4сутка 12соат
13.  Ҳисобланг
    24мин 6секунд  + 19мин 59секунд   =
    А) 4мин 1секунд                В) 44мин 5секунд                  С) 44мин 3секунд                    Д)  4мин 7секунд
14.  Ҳисобланг
    8мин 23секунд  + 5мин 6секунд   =
    А) 13мин 29секунд                В) 13мин 28секунд                  С) 44мин 5секунд                     Д)  4мин 7секунд
15.  Ҳисобланг
    31соат 24мин  - 12соат 50мин   =
    А) 18соат 3мин                В) 18соат 4мин                  С) 18соат 34мин                     Д)  18соат 0мин
16.  Ҳисобланг
    3сутка 3соат - 19соат   =
    А) 2сутка 8соат                В) 2сутка 4соат                  С) 2сутка 15соат                     Д)  2сутка 12соат
17.  Ҳисобланг
    5сутка 8соат +2сутка  23соат   =
    А) 8сутка 8соат                В) 7сутка 4соат                  С) 8сутка 7соат                     Д)  6сутка 12соат
[bookmark: _GoBack]18.  Ҳисобланг
       27мин 23секунд  + 43мин  47секунд   =
       А) 72мин 29секунд                В) 73мин 28секунд              С) 74мин 5секунд                  Д)  71мин 10секунд
19.  Ҳисобланг
    12сутка  5соат - 6сутка  13соат   =
    А) 5сутка 16соат                В) 5сутка 4соат                  С) 5сутка 7соат                     Д)  5сутка 12соат
20.  Ҳисобланг
    4сутка  3соат - 2сутка  12соат   =
    А) 1сутка 16соат                В) 1сутка 15соат                  С) 1сутка 7соат                     Д)  2сутка 12соат
21.  Тенгламани ечинг
       6 ∙ Х = 720
       А) 12                В) 120                  С) 1200                     Д)  4320
22.  Тенгламани ечинг
        Х : 4  = 178
       А) 172                В) 217                  С) 712                     Д)  7012
23.  Тенгламани ечинг
        Х - 210  = 900
       А) 1110                В) 690                  С) 712                     Д)  7012
24.  Тенгламани ечинг
        2120 - Х   =  835
       А) 2955                В) 217                  С) 1285                    Д)  7012
25.  Тенгламани ечинг
        3030 - Х   =  3030
       А) 9090                В) 1                  С) 6060                     Д)  0
26.  Тенгламани ечинг
        Х + 107  =  3156
       А) 3263                В) 3264                  С) 3050                    Д)  3049
27.  Тенгламани ечинг
        420 ∙ Х  =  0
       А) 0                В) 420                  С) 1                     Д)  тўғри жавоб йўқ
28.  Тенгламани ечинг
        6400  :  Х =  80
       А) 80                В) 6320                  С) 6480                     Д)  512000
29.  Тенгламани ечинг
       1560 -  Х  =  560
       А) 2120                В) 1000                  С) 712                     Д)  7012
30.  Тенгламани ечинг
        Х + 2087  = 5125
       А) 7212                В) 2170                  С) 3038                     Д)  7012
31.  48 : 24 -          = 2  бўш  катакчанинг  ўрнига қандай сонни қўйганда тенглик тўғри чиқади?
       А) 0                В) 2                 С) 4                     Д)  7
32.  308 ∙ 2 +           = 808  бўш  катакчанинг  ўрнига қандай сонни қўйганда тенглик тўғри чиқади?
       А) 10               В) 192                 С) 291                     Д)  912
33.   320 ∙ 5 + 8 =           бўш  катакчанинг  ўрнига қандай сонни қўйганда тенглик тўғри чиқади?
       А) 608               В) 168                 С) 4160                     Д)  1608
34.    108 ∙ 6 -         = 42   бўш  катакчанинг  ўрнига қандай сонни қўйганда тенглик тўғри чиқади?
          А) 606              В) 66                 С) 60                     Д)  608
35.   Ҳисобланг
        401 ∙ 2 – ( 543 + 177 ) =
          А) 1522              В) 82                 С) 1520                     Д)  182
36.   Ҳисобланг
        796 + 203 - 330 ∙ 3  =
          А) 9              В) 2017                 С) 1989                     Д)  330
37.   Ҳисобланг
        3 ∙ 240 – 910 : 5  =
          А) 5038              В) 5380                 С) 538                     Д)  530
38.   Ҳисобланг
        903 : 3 – 416 :4   =
          А) 1971              В) 197                 С) 1970                     Д)  190

39.   Ҳисобланг
        783 – 252 ∙ 2 - 279   =
          А) 0              В) 1                 С) 558                     Д)  3
40.   Ҳисобланг
        ( 746 + 157 ) : 3 + 346   =
          А) 647              В) тўғри жавоб йўқ                 С) 6470                     Д)  476

Сариев Улфатжон тузган тест









         
            
